

ERRATA

Volume 104, Number 1, January 15, 1982

In "The Tissue Distribution of Fructose-2,6-P<sub>2</sub> and Fructose-6-P,2-kinase in Rats and the Effect of Starvation, Diabetes, and Hypoglycemia on Hepatic Fructose-2,6-P<sub>2</sub> and Fructose-6-P,2-kinase," by Masamichi Kuwajima and Kosaku Uyeda, pages 84-88, the following corrections should be noted. On pages 86 and 87, in Tables I and II, the units for fructose-6-P,2-kinase should read "munits/g," instead of "units/g."

---

Volume 104, Number 1, January 15, 1982

In "Anti-Clotting Activity of Endothelial Cell Cultures and Heparan Sulfate Proteoglycans," by P. Colburn and V. Buonassisi, pages 220-227, on page 223, an error was made in reproducing Figure 2. The corrected figure appears below.

